

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Rudabánya Város Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 06-án du. 16.00 órai kezdettel megtartott nyílt testületi üléséről.

Helye: Rudabánya, Gvadányi József Művelődési Ház

Jelen vannak: Mega András elnök, Folyami Attila elnökhelyettes

Tanácskozási joggal meghívottak az ülés teljes időtartamára:

Dr. Novák Nikoletta jegyző

Mega András: köszöntötte a testületi ülésen megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a 3 fős testületből 2 fő jelen van.

Ezután javasolta, a jegyzőkönyv hitelesítője Folyami Attila elnökhelyettes legyen.

A Képviselő-testület a javaslattal egyetértett, és 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Folyami Attila elnökhelyettes legyen.

Az elnök javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadására.

A testület részéről módosító javaslat nem hangzott el, így a napirendet 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta, és az alábbiak szerint határozta meg:

Napirend:

Tárgy:

Előadó:

1./ A Gvadányi József Általános Iskola Pedagógiai Program módosításának véleményezése

Mega András
elnök

2./ Indítványok, javaslatok

Első napirendi pont tárgya: A Gvadányi József Általános Iskola Pedagógiai Program módosításának véleményezése

Előadó: Mega András elnök

Mega András elnök tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy azért volt szükség rendkívüli ülés összehívására, mert a rudabányai Gvadányi József Általános Iskola Pedagógiai Program módosításának véleményezésére van szükség.

Az írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. Az elnök úr megkérdezte, hogy van e valakinek valamilyen véleménye, kérdése a pedagógiai programmal kapcsolatban.

Mivel hozzászólás nem hangzott el, az elnök úr kérte a Képviselő-testületet, hogy hozzanak róla határozatot.

A szavazásban 2 fő képviselő vett részt.

RNNÖ Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Rudabánya Város Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 63/2018.(IX.06.) határozata a
Gvadányi József Általános Iskola Pedagógiai
Program módosításának véleményezéséről**

RNNÖ Képviselő-testülete a Rudabányai Gvadányi József Általános Iskola Pedagógiai Programjának módosításával egyetértett. A módosított pedagógiai programot a jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Mega András elnök megkérdezte a Képviselő-testületet, hogy van e valakinek valamilyen indítványa, javaslata?

Mivel indítvány, javaslat nem hangzott el, Mega András elnök az ülést 16.20 órakor bezárta.

K.m.f.



Mega András
elnök



Folyami Attila
j.k.v. hitelesítő